La chevre de Mr Seguin,  [Nem:_____________________|
As-tu tout compris ? Date: _____________

3la

1- Le loup, jusque la, avait dévoré six chévres de Mr Seguin
a. D il était venu les prendre & I'étable
b E’ il les avait dévorées dans la prairie ou elles broutaient
c. D il avait pu les dévorer parque qu’elles s’étaient échappées

a. D est attachée court
2- Dans l'enclos, Blanquette 4 b. [_] est attachée long
c. [_] est en totale liberte

a. D se plait beaucoup

~

4- Dans son enclos, la petite chévre commenca a dépérir
a. D parce qu’elle n’avait pas suffisamment 4 manger
b. |:| par manque d’appétit
c. [_] parce que I’herbe était de mauvaise qualité

_ /a.Dcomprit . _ = o
S~ Mr Seguin”_ i D ne comprit pas _— POUrguoi sa chévre dépérissait.
Sa [ il Iui donna plus de liberté

C’est 1
s S L b. D il l’enfem_;a dans une étable

" _a.[ ] rendit impossible I’évasion de sa chévre
6- En agissant ainsi, Mr Seguin— b. D rendit plus difficile son évasion
S & [___I facilita son évasion

- a. I:I manger

b. D gambader
c. [_] se reposer

7- Arrivée dans la montagne, Blanquette commencga par

meligie a. |:| que Blanquette avait fait des petits
b. |:| quelle gambadait au point qu’on la voyait un peu partout

o D quelle avait trouvé des compagnes dans la montagne

9- A la vue de la maison de Mr Seguin tout en bas, Blanquette
a. D regrette de s’étre enfuie

b. [ ] est bien contente de ne plus y étre enfermée
Bl D promet d’y retourner un jour

a. I:, elle commence a sentir la fatigue
10- «Déjal» dit Blanquette = b. D elle vient d’entendre le loup
\_ c. [ ] elle sait que la nuit est sur le point de tomber

3- Dans son enclos, Blanquette Z—— b. D pense au loup en regardant la montagne
&4 c. D réve de liberté en regardant la montagne

8- «On aurait dit qu’il y avait dix chévres de Mr Seguin dans la montagne.» Cette phrase




